
Міжнародне право 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої 

освіти системи поглядів та спеціальних знань в галузі правового регулювання 

міжнародних відносин, положень основних міжнародних договорів та 

внутрішньодержавних актів у цій сфері. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних положень 

міжнародного права та практики їх застосування; формування вмінь працювати 

з першоджерелами − міжнародними договорами та надавати правову оцінку 

ситуаціям у сфері міжнародних правовідносин. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

 

Спеціальні: 

 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи. 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 

прав людини. 

СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного 

права, а також міжнародного приватного права. 

СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових 

інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи 

України. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

ПРН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права. 

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 



інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

 

відповідно до правового висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях;Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, предмет та система міжнародного права 

Тема 2. Джерела міжнародного права 



Тема 3. Взаємодія міжнародного і національного права. 

Тема 4. Відповідальність у міжнародному праві. 

Тема 5. Вирішення міжнародних спорів мирними засобами 

Тема 6. Правове регулювання міжнародних договірних відносин 

Тема 7. Міжнародно-правове регулювання територіального, морського, 

повітряного простору. 

Тема 8. Захист прав людини в міжнародному праві. 

Тема 9. Міжнародний механізм контролю за дотриманням прав людини. 

Тема 10. Забезпечення міжнародної безпеки засобами міжнародного 

права. 

Тема 11. Забезпечення міжнародних економічних відносин та екологічної 

безпеки засобами міжнародного права. 

Тема 12. Поняття та характеристика міжнародного та гуманітарного 

права. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год Кількість 

кредитів 3 

Форма семестрового контролю - екзамен 
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